
Vtisi s tekmovanja 

 

Najprej, ko sem prišel na Fakulteto za računalništvo in informatiko (FRI), sem 
bil čisto na trnih, saj je bilo to državno tekmovanje v računalništvu in sem bil 
eden izmed tistih 51 srečnežev v najmlajši kategoriji Bobrček, ki so se vanj 
uvrstili izmed približno 2800 tekmovalcev. Poleg mene je bil iz naše šole še 
Matic Pirih, s katerim sem se srečal v avli fakultete. Z mentorjem gospodom 
Vladom Štriblom smo odšli v predavalnico, v kateri so vsem tekmovalcem 
razložili potek tekmovanja. Nato smo po skupinah odšli v računalniške učilnice. 
Po registraciji smo začeli s tekmovanjem, v katerem je bilo 15 vprašanj. 
Reševanje nalog je potekalo preko spleta. Dve nalogi sta bili zame pretežki, 
zato sem ju pustil nerešeni, da ne bi "staknil" minus točk. Po tekmovanju bi 
moralo slediti kosilo, a smo dobili samo sendvič in kokakolo. To razumem kot 
malico, zato mi kosilo še dolgujejo. Med malico so nam pokazali robota na 
daljinsko upravljanje, računalniško igrico, ki so jo razvili sami s posebnim 
programom, igro, ki si jo upravljal z nagibanjem telesa in lego robota, ki sta se 
premikala, eden samodejno po črti, drugega pa si lahko upravljal s tipkovnico. 
Ker je bila pri vseh igrah dolga vrsta, sem brskal po spletu, vendar se, ker sem 
Windows uporabnik, v sistemu Linux, ki je bil nameščen, nisem najbolje znašel. 
Skoraj prekmalu so nas poklicali v predavalnico, v kateri nam je Jan Vesel 
pokazal svoje slike s potovanja po Novi Zelandiji ter nam razložil delovanje 
fotoaparata in računalniške obdelave slik. Takoj za tem je sledila podelitev 
priznanj, pred katerim je sledila vrsta predolgih govorov, ki bi jih res lahko 
malo skrajšali. Končno je bila na vrsti podelitev. Najprej so podelili srebrna 
priznanja v kategoriji Bobrček (4.–6. razred OŠ), nato Mladi bober (7.–9. 
razred OŠ), sledil je Bober  (1.–2. letnik SŠ) in še Stari bober (3.–4. letnik SŠ). 
Med imeni dobitnikov srebrnih priznanj nisem bil napisan, kar je v meni 
vzbudilo upanje, da sem dobitnik zlatega priznanja. Ko so pokazali dobitnike 
zlatih priznanj, tudi tam nisem bil napisan, zato sem bil zelo razočaran. Ko pa 
je podeljevalec priznanj prišel do konca spiska, pa mu je v roki ostalo še nekaj 
priznanj. V zadregi je ugotovil in povedal, da je na Power Pointu nekaj imen 
pomotoma izpadlo, zato so jih pokazali malo kasneje. Kakšna neslana šala! Ko 
sem med njimi prebral svoje ime, sem mislil, da sanjam. Še vedno ne 
razumem, kako so bili vsi dobitniki tako mirni, ko pa so med približno 2800 
tekmovalci prejeli zlato priznanje. Jaz sploh nisem mogel biti pri miru. Dobitniki 
smo se postavili za skupinsko fotografijo, nato pa smo odšli domov. Doma pa 
moram nujno poizkusiti program Unity, ki so nam ga pokazali na fakulteti. Bil je 
lep dan. 

Rok Štular, 5.b 

 



Ko sem prišel na fakulteto, sem bil zelo živčen. Medtem ko sem čakal prijatelja 
Roka, sem videl, da imajo tam veliko zanimivosti. 
Dobila sva listke, na katerih je pisalo, kje in v kateri učilnici sediva. Študentka 
nas je odpeljala v učilnico. Že na začetku sem ugotovil,  da so nekatere naloge 
težke, druge pa  lahke.  Ko sem kliknil na gumb ZAKLJUČI TEKMOVANJE, sem 
upal na najboljše rezultate. Po končanem tekmovanju nama je učitelj dal 
kupončke za hrano. Bila sva zelo lačna. Nato smo imeli predavanje in podelitev 
nagrad. Nisem dobil priznanja.  Vseeno sem bil vesel, ker je sošolec Rok prejel 
zlato priznanje. Bilo mi je zelo všeč. :) 

Matic Pirih, 5.b 

 

 


